

Важнейшая обязанность коммуниста

В Уставе Коммунистической партии Советского Союза сказано: «Член партии обязан оказывать марксистско-ленинскую помощь, помогать своей идейной уловкой». Именно поэтому ежегодно осенью при партийных организациях городов и сел проводятся работы семинаров, кружков, школы. Коммунисты и агрономы особенно бесстрашно изучают марксистско-ленинскую теорию, историю КПСС, экономический, юридический, производственный и сельскохозяйственный опыт и т. д.

Сейчас началось комплектование сети партийного просвещения в городских и сельских парторганизациях. Оно должно быть закончено в конце августа. Что же конкретно должна сделать в этот период партийная организация? Вспомнить, чему ее комсомолец коммунист в бесстрашной учебе, который в наступающем учебном году будет заниматься в системе партийного просвещения и привести перек в вышнюю школу технику работы, колхозника, механизатора, служащего, учредителей и интендантов.

Как и в предыдущий учебный год, рекомендуется изучение формы партийной учебы: кружки и семинары по изучению истории КПСС, кружки конкретной экономики, сельскохозяйственной и производственной, нацальные школы конкретной экономики, политшколы, кружки текущей политики, семинары по сдвигам научного знания, но коммунистическому воспитанию, по политэкономии, по философии. Новой формой учебы являются учебные комбинаты, где слушатели получают как производственное, общеполитическое, общеобразовательное и профессиональное знание. Эта форма партийного просвещения должна найти свое применение в наступающем учебном году.

Комплектуя сеть партийного просвещения, секретари первичных организаций, пропагандисты должны говорить с каждым коммунистом как бесстрашным товарищем, узнав, в какой форме партийной учебы он желает учиться и только после этого записать его в семинар.

Однако, какой формы учебы является наиболее по научному материалу. Но нужно делать пожелания, чтобы учащиеся не только выходяли бы в клуб, и бригады формы, где пересказали бы полученные знания. Нужно отметить, что эта чрезвычайно важная форма должна быть расширена и соответственно увеличено количество лекций и бесед, семинаров, кружков.

Как недостаток партийного просвещения надо отметить отсутствие лекций, семинаров по политэкономии и по философии. А разве мало людей, достаточно подготовленных в изучении политэкономии и философии? Эти формы учебы (наряду с семинарами по коммунистическому воспитанию) должны заинтересоваться учащиеся в НТЗ, и другие специальные курсы в городе.

Очень серьезное внимание должно быть обращено на подбор преподавателей. Конечно, в основном будут использованы кадры, имеющие опыт в партийной работе, но безусловно будут также привлечены и новые товарищи. Поэтому в первую очередь должны узнать максимум всех людей, способных к этому, и на каждую руководящую школу, кружок или семинар, что он несет ответственность за организацию, подготовку, которым он вправе гордиться, но вместе с тем и полностью отвечает за организацию учебы, за посещаемость слушателей и за уровень получаемых ими знаний.

Сельские партийные организации вступили в ответственный период подготовки к новому учебному году. Они должны сделать все, чтобы учеба коммунистов и беспартийных началась организованно и в течение всего года проходила на высоком марксистско-ленинском уровне.

Сельские партийные организации вступили в ответственный период подготовки к новому учебному году. Они должны сделать все, чтобы учеба коммунистов и беспартийных началась организованно и в течение всего года проходила на высоком марксистско-ленинском уровне.

Как и в предыдущий учебный год, рекомендуется изучение формы партийной учебы: кружки и семинары по изучению истории КПСС, кружки конкретной экономики, сельскохозяйственной и производственной, нацальные школы конкретной экономики, политшколы, кружки текущей политики, семинары по сдвигам научного знания, но коммунистическому воспитанию, по политэкономии, по философии. Новой формой учебы являются учебные комбинаты, где слушатели получают как производственное, общеполитическое, общеобразовательное и профессиональное знание. Эта форма партийного просвещения должна найти свое применение в наступающем учебном году.

Комплектуя сеть партийного просвещения, секретари первичных организаций, пропагандисты должны говорить с каждым коммунистом как бесстрашным товарищем, узнав, в какой форме партийной учебы он желает учиться и только после этого записать его в семинар.

Сейчас наступили лучшие годы охотничьего сезона. Охотникам нужно обратиться на качество сезона. В народе говорят: от худшего сезона не выйдешь охотником. Отлично помнят эти заповеди хитроумные охотники «Незамыслишь», «Береги», «Новая жизнь». Они осторожны и довели себя до кондиции и здоровья.

Однако руководители и специалисты тред должны хладнокровно относиться к подготовке сезона.

Следует заметить, что не все еще хозяйства предоставили и контрольно-семенной лабораториям семена на проверку.

Время идет. Сейчас необходимо на время из года, организовать учет семян, а для повышения эффективности производства необходимо повысить их ширину организации, руководящих отделов и сельхозтехники. Следует установить такой порядок, чтобы агрономы и бригадир, управляющие отделениями совхозов, не приступали и сею, не убедившись в том, что семена кондиционны, «обгорты и протравлены. А бригада, нарушитель агротехники, можно этого не делать.

М. СУВОРОВА,
старший техник-лаборант
Углевской контрольно-семенной лаборатории.

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана производственной программы управления по состоянию на 10 августа 1964 года (в процентах к плану)

В первой графе — наименование завода в третьей — производственный год.

Им. М. Горького	105	41
«Коммунар»	98	20
«Искра»	96	17
«Первомайский»	92	34
«Искра»	89	24
«Братск Советов»	86	33
Им. Мичурина	86	18
«Россия»	85	38
«Прудка»	82	35
«Красная звезда»	82	35
«Новая жизнь»	82	34

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана производственной программы управления по состоянию на 10 августа 1964 года (в процентах к плану)

В первой графе — наименование завода в третьей — производственный год.

Им. М. Горького	105	41
«Коммунар»	98	20
«Искра»	96	17
«Первомайский»	92	34
«Искра»	89	24
«Братск Советов»	86	33
Им. Мичурина	86	18
«Россия»	85	38
«Прудка»	82	35
«Красная звезда»	82	35
«Новая жизнь»	82	34

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана производственной программы управления по состоянию на 10 августа 1964 года (в процентах к плану)

В первой графе — наименование завода в третьей — производственный год.

Им. М. Горького	105	41
«Коммунар»	98	20
«Искра»	96	17
«Первомайский»	92	34
«Искра»	89	24
«Братск Советов»	86	33
Им. Мичурина	86	18
«Россия»	85	38
«Прудка»	82	35
«Красная звезда»	82	35
«Новая жизнь»	82	34

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана производственной программы управления по состоянию на 10 августа 1964 года (в процентах к плану)

В первой графе — наименование хозяйства в второй — заготовлено зерна в третьей — заготовлено с/х.

«Путь к коммунизму»	111	1
«Тамбовская Жизнь»	104	6
«Искра»	100	0
«Павлыч Илчанин»	92	—
«XXI съезда КПСС	87	—
«40 лет Октября»	85	—
Им. Советской Армии	85	5
«Победа»	78	—
«Большевик»	78	5
Им. 16 лет Октября	78	—
«Прудка»	78	—
Им. Ленина	69	9
Им. Калинин	68	1
«Красный колхоз»	68	—
«Заря»	59	—
«Красная звезда»	57	6
«Победа»	57	—
Им. Фрунзе	56	—
«Расцвет»	56	—
«Буревестник»	55	16
«Искра»	54	11
«Объединенный труд»	54	—
Им. Волдарского	53	7
Им. Мичурина	51	70
«Коммунар»	51	—
«Новая жизнь»	50	64
«Первомайский»	49	14
«Братск Советов»	48	—
Им. Жданова	47	—
«Новый путь»	39	—
«Буревестник»	38	—
«Объединенный труд»	35	2
Им. М. Горького	32	0,2
«Красная звезда»	32	—
«XXI съезд КПСС»	31	—
«Земля труда»	16	1

ИЗВЕЩЕНИЕ

Населком Гусь-Хрустального районского сельского Совета депутатов трудящихся доложил на 17 августа с. г. в 10 часов утра в помещении сельского Совета будет проводить прием посетителей депутата областного сельского Совета Г. ГОЛУБЕВ Анатолий Иванович.

Исполком райсовета.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Населком Гусь-Хрустального районского сельского Совета депутатов трудящихся доложил на 17 августа с. г. в 10 часов утра в помещении сельского Совета будет проводить прием посетителей депутата областного сельского Совета Г. ГОЛУБЕВ Анатолий Иванович.

Исполком райсовета.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Населком Гусь-Хрустального районского сельского Совета депутатов трудящихся доложил на 17 августа с. г. в 10 часов утра в помещении сельского Совета будет проводить прием посетителей депутата областного сельского Совета Г. ГОЛУБЕВ Анатолий Иванович.

Исполком райсовета.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Населком Гусь-Хрустального районского сельского Совета депутатов трудящихся доложил на 17 августа с. г. в 10 часов утра в помещении сельского Совета будет проводить прием посетителей депутата областного сельского Совета Г. ГОЛУБЕВ Анатолий Иванович.

Исполком райсовета.

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Совет «Большевик Ленинского производственного управления ежегодно получает высокие урожаи овощей и картофеля на производстве которых он специализируется.

Применяя научно-обоснованную технологию возделывания сельскохозяйственных культур, жаскидаль механизированной тракторной техникой, овощеводы собирают высокие урожаи при минимальных затратах труда и средств. За последние пять лет совхоз план и два раза увеличил площадь под овощами культуры, а сейчас свои за-

пасов партийной учебы он желает учиться и только после этого записать его в семинар.

Однако, какой формы учебы является наиболее по научному материалу. Но нужно делать пожелания, чтобы учащиеся не только выходяли бы в клуб, и бригады формы, где пересказали бы полученные знания. Нужно отметить, что эта чрезвычайно важная форма должна быть расширена и соответственно увеличено количество лекций и бесед, семинаров, кружков.

Как недостаток партийного просвещения надо отметить отсутствие лекций, семинаров по политэкономии и по философии. А разве мало людей, достаточно подготовленных в изучении политэкономии и философии? Эти формы учебы (наряду с семинарами по коммунистическому воспитанию) должны заинтересоваться учащиеся в НТЗ, и другие специальные курсы в городе.

Очень серьезное внимание должно быть обращено на подбор преподавателей. Конечно, в основном будут использованы кадры, имеющие опыт в партийной работе, но безусловно будут также привлечены и новые товарищи. Поэтому в первую очередь должны узнать максимум всех людей, способных к этому, и на каждую руководящую школу, кружок или семинар, что он несет ответственность за организацию, подготовку, которым он вправе гордиться, но вместе с тем и полностью отвечает за организацию учебы, за посещаемость слушателей и за уровень получаемых ими знаний.

Сельские партийные организации вступили в ответственный период подготовки к новому учебному году. Они должны сделать все, чтобы учеба коммунистов и беспартийных началась организованно и в течение всего года проходила на высоком марксистско-ленинском уровне.

Сельские партийные организации вступили в ответственный период подготовки к новому учебному году. Они должны сделать все, чтобы учеба коммунистов и беспартийных началась организованно и в течение всего года проходила на высоком марксистско-ленинском уровне.

Сейчас наступили лучшие годы охотничьего сезона. Охотникам нужно обратиться на качество сезона. В народе говорят: от худшего сезона не выйдешь охотником. Отлично помнят эти заповеди хитроумные охотники «Незамыслишь», «Береги», «Новая жизнь». Они осторожны и довели себя до кондиции и здоровья.

Однако руководители и специалисты тред должны хладнокровно относиться к подготовке сезона.

Следует заметить, что не все еще хозяйства предоставили и контрольно-семенной лабораториям семена на проверку.

Время идет. Сейчас необходимо на время из года, организовать учет семян, а для повышения эффективности производства необходимо повысить их ширину организации, руководящих отделов и сельхозтехники. Следует установить такой порядок, чтобы агрономы и бригадир, управляющие отделениями совхозов, не приступали и сею, не убедившись в том, что семена кондиционны, «обгорты и протравлены. А бригада, нарушитель агротехники, можно этого не делать.

М. СУВОРОВА,
старший техник-лаборант
Углевской контрольно-семенной лаборатории.

о выполнении плана производственной программы управления по состоянию на 10 августа 1964 года (в процентах к плану)

В первой графе — наименование хозяйства в второй — заготовлено зерна в третьей — заготовлено с/х.

«Путь к коммунизму»	111	1
«Тамбовская Жизнь»	104	6
«Искра»	100	0
«Павлыч Илчанин»	92	—
«XXI съезда КПСС	87	—
«40 лет Октября»	85	—
Им. Советской Армии	85	5
«Победа»	78	—
«Большевик»	78	5
Им. 16 лет Октября	78	—
«Прудка»	78	—
Им. Ленина	69	9
Им. Калинин	68	1
«Красный колхоз»	68	—
«Заря»	59	—
«Красная звезда»	57	6
«Победа»	57	—
Им. Фрунзе	56	—
«Расцвет»	56	—
«Буревестник»	55	16
«Искра»	54	11
«Объединенный труд»	54	—
Им. Волдарского	53	7
Им. Мичурина	51	70
«Коммунар»	51	—
«Новая жизнь»	50	64
«Первомайский»	49	14
«Братск Советов»	48	—
Им. Жданова	47	—
«Новый путь»	39	—
«Буревестник»	38	—
«Объединенный труд»	35	2
Им. М. Горького	32	0,2
«Красная звезда»	32	—
«XXI съезд КПСС»	31	—
«Земля труда»	16	1

ИЗВЕЩЕНИЕ

Населком Гусь-Хрустального районского сельского Совета депутатов трудящихся доложил на 17 августа с. г. в 10 часов утра в помещении сельского Совета будет проводить прием посетителей депутата областного сельского Совета Г. ГОЛУБЕВ Анатолий Иванович.

Исполком райсовета.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Населком Гусь-Хрустального районского сельского Совета депутатов трудящихся доложил на 17 августа с. г. в 10 часов утра в помещении сельского Совета будет проводить прием посетителей депутата областного сельского Совета Г. ГОЛУБЕВ Анатолий Иванович.

Исполком райсовета.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Населком Гусь-Хрустального районского сельского Совета депутатов трудящихся доложил на 17 августа с. г. в 10 часов утра в помещении сельского Совета будет проводить прием посетителей депутата областного сельского Совета Г. ГОЛУБЕВ Анатолий Иванович.

Исполком райсовета.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Населком Гусь-Хрустального районского сельского Совета депутатов трудящихся доложил на 17 августа с. г. в 10 часов утра в помещении сельского Совета будет проводить прием посетителей депутата областного сельского Совета Г. ГОЛУБЕВ Анатолий Иванович.

Исполком райсовета.

Претворяя мероприятия в жизнь

Каждо «Коммунар» в течение нескольких лет числится среди отстающих. Но в прошлом году по призыву передовых хозяйств наши колхозники на общем собрании приняли мероприятия по подъему экономики артели и обязались в течение ближайших лет выйти из провала.

С этого общеколхозного собрания коммунар артели установили необходимый контроль за выполнением принятых мероприятий. Разработали план организационно-партийной и массово-политической работы среди населения. Главные направления работы на улучшение хозяйства ведутся по профессии и по месту в животноводстве, на увеличение производительности труда путем механизации трудоемких работ, на ликвидацию бедности земли, мачины, скота.

В начале этого года были созданы три звена по выращиванию картофеля и зерновых культур. Перед ними поставили задачу: из одного гектара выработать 40 ц картофеля, 5 тонн — для скота. Чтобы материально заинтересовать колхозников в высокой урожайности, утвердили дополнительную оплату: звенья получают в свое распоряжение 40 процентов от сверхурочного урожая. Результаты оказались сразу же: под яровые культуры звенья вывели около 1380 тонн навоза, а весной дополнительно внесли в почву 52 тонны минеральных удобрений. Весенней сев проводился с соблюдением агротехнических правил. Механизаторы

иные работники тоже лучше, чем в прошлые годы.

Зато эти колхозники соображали: если бы не создали звенья с гектара. Урожай вывели на урожай яровых зерновых и картофеля. Принято решение и дальше совершенствовать структуру звеньев: есть больше одной ржи, картофеля, картофеля, картофеля, картофеля. В мае 1964 году увеличили площадь под овсянкой с 50 до 150 гектаров.

Организовано проходы инициативными группами по полям и в звеньях. До каждого звена план урожайности составили: 8 тонн с гектара картофеля, 5 тонн — для скота. Улучшили условия содержания скота: закупаем зерно — премия 200 рублей, закупаем зерно — премия 100 рублей. В итоге: на 1 гектаре овса выработано на 100 тонн больше прошлого года (60 процентов к плану).

Есть успехи и у животноводов. К 1 августа от каждой коровы получено по 1002 килограмма молока, на 240 килограммов больше, чем в 1963 году на эту дату. Годовой план продаж молока выполнен на 98 процентов. Собеседность каждого колхозника его снизилась на 6 копеек.

В январе направлена на ферму лучших работников артели, механизаторов дойки коров и в связи с этим на 7—10 ячеек увеличена нагрузка на дойку. В летний период правильно организован пастбищный скот, увеличена подкормка коров. Доярки и пастухи

материально заинтересованы в высокопродуктивности.

Уже выделены плановые задания крупного рогатого скота и овец. Будет выполнено и задание по продаже государству мяса и шерсти.

Партиорганизация и параллельно выделены инициативные бригады собрания колхозников, объединения с животноводцами и механизаторами, на которых проводятся инициативные бригады по производству мяса и шерсти. Эти бригады работают по плану (собственные задания, стандарты).

Конечно, в работе нашей партийной организации есть и недостатки: недостаточно работают агитаторы, слабо налажена пропаганда, нет роста партийных ячеек. Но у нас есть возможность все эти недостатки устранить и своими силами все колхозники и работники артели по отстающим.

И. ЕФИМОВ,
секретарь партгосподкома
колхоза «Коммунар».

Итого подведены

В колхозе им. XXII съезда КПСС 6 августа был проведен День животноводов. В спортивном клубе собралось около 400 человек — пастухи, доярки, теленятники. Председатель колхоза М. И. Давыдов сделал обстоятельный доклад, в котором осветил итоги их труда за последние семь месяцев, отметил все положительные и отрицательные стороны.

Конечно, при разработке мероприятий по подъему экономики отстающего хозяйства, артели общеколхозно на 1964 год произвели 1712 центнеров молока от каждой коровы в год, по 1800 килограммов овец в год, родителю государству 800 центнеров.

За семь месяцев произведено 818 центнеров молока. Надой на корову составил 440 килограммов. Планиро государству 570 центнеров. Следовательно, животноводство колхоза необходимо приложить много сил и энергии, чтобы выполнить свое производственное обязательство во II-е время, отметил тов. Давыдов, план продажи молока государству может и должен быть выполнен в сентябре.

Была отмечена хорошая работа доярок: Е. Б. Виноградовой, которая надоила за семь месяцев по 799 килограммов молока от каждой из 14 коров. Временных за нее коров: П. П. Велуриной, надойшей за время по 790 килограммов от своих коров, М. В. Матрениной. А сельхозинспектор артели, получив надой ныне среднеголозового показателя.

На совещании животноводов некоторые работники артели были подвергнуты критике за халатное, неряшливое отношение к своим обязанностям. Была отмечена плохая работа пастуха дойного стада И. П. Новосилова.

Д. И. Откуда тут быть большею частью? Фрунзенские доярки в этом году часто проработали, и коров 15—20 ячеек сие.

ного стада Н. П. Новосилова. На него есть доярки в основе за 10 лет, но в последние годы он часто злоупотребляет водой и даже на совещание животноводов явился пьяным.

Хорошо работают теленятники артели, но жалко, что правление колхоза для них не создало условий в работе. Не хватает воды в колодезях формы, а колодезь из двух колодезев не производится, в результате телата не донамливаются. В теленятном секторе, где как нет сточных колодезев и жижесборников.

Во всем расчете колхоза и колхозника в плане, особенно по поголовью скота, производству и продаже мяса государству.

По плану должно быть обязательство надойти по 180 ячеек молока от каждой коровы. Исполнено в колхозе по 185 центнеров. С этой целью было улучшено пастбищное скота, организовано содержание скота, строго будут соблюдаться распорядок дня на ферме.

Лучше доярок, теленятники, правление колхоза временново доносками предпринимать. А по поводу скота, особенно по поголовью был показан сельхозинспектором кинофильм.

И. ПИРОГОВ,
инспектор сельхознадзора,
производственного управления.

ДЕПУТАТ СЕЛЬСОВЕТА

Когда мы спросили председателя правления колхоза им. Ветерского сельсовета тов. Крутова, кто же у них лучший депутат, она назвала Марию Михайловну Валкову. Вот уже более трехлетия депутат Мария Михайловна является депутатом сельского Совета. Всегда активная, требовательная к себе и к другим, она не сидит в стороне, борется, противится.

Большую работу проводит депутат по актуальным вопросам животноводческих производств среди населения. Она проводит подворные проверки в деревнях Ташпово и Шабаново, разъясняет колхозникам значение и материальную выгоду от продажи продуктов государству.

И не скупится на ее участие успешного проведения агитации: план по актуальным вопросам доработано, собрано 28 килограммов шерсти.

Нельзя, конечно, торговать, выносить, Марья Михайловна участвует в реальных, следит

на заседании сессии сельского Совета она активно вмешивается, критикует недостатки и дает точные практические рекомендации по улучшению работы.

Мария Михайловна трудилась колхозником. Она ежегодно зарабатывает не менее 200 рублей. Сейчас, в период уборки урожая, она переводит тонов, где проводит обработка земли. Это уже не первый год, когда плановые колхоза «Власть Советов» получают от нее ответственное дело.

Депутат сельсовета постоянно является членом сельских избирательных комитетов и избирательных партий и исполнительства. Особенно тов. Валкова проявила высокую активность при расчленении Вавилово в колхоз им. Мухоморова.

Мария Михайловна Валкова уже 63-го года, но она полна трудовой энергии и не жалеет своих сил для общественной работы в интересах колхозников.

Д. МУРАВЬЕВ

По плодам неопубликованных писем

«По вечерам» отдалыми жителями поселка Исаевский съезжали рубить старую лес для скота животноводства. Искать скоты многого скота, за ассигновками никто из них не улетал в одной оленеводческой бригаде на рекартационной работе.

Копия их письма была направлена для расследования и принятия мер директору Гус-Харуштского аэродрома т. Никому.

Вот что он сообщил нам: «Результатом расследования совместно с представителями партгосконтроля проверены факты, изложенные в письме, и результаты полностью подтверждены. Предложение гражданам Мирнову, Шапалову, Стриванову и Волкову вынести убыток в размере сумм, превышающих аэродромом.

На основании вышеизложенного Неклюдовского лесничества вложено дисциплинарное взыскание».

Фото В. Новосилова.

ГОВОРИТ справедливо, ЛЕТО — ПОРА НАГУЛА

Что лето — пора большого молока, науки и практики доказано, что за последний год дойки колхозники получают более 60 процентов молока.

Но лето и пора нагула от коровичных групп крупного рогатого скота.

Колхоз им. Калинин им. 16 годовщины Октября, «Красный рожок» в результате успешного использования пастбищ в деревнях Липные поляны, Липное, Дубки из года в год продает государству мякотью: только хорошей улитчатости. Как правило, жирный жир при бауре скота у них увеличивается на 20—25 процентов, а вес мякотью — в полтора — два раза. На хороших пастбищах животные могут дать за

лето привеса до 60—90 килограммов или в среднем по 500—700 граммов в сутки.

В колхозе им. Калинин в течение летних месяцев в деревне Липные поляны в течение суток телят телят Павла Колдатычева.

Колхоз им. Калинин им. 16 годовщины Октября, «Красный рожок» успешно справляется с поставками. Стараются так их разбить на агонии, чтобы в каждом было много. Черволяне пастбищ свободно используют агонии рогатого скота, акцентировано сосредотачиваются на пастбищах. В течение летних месяцев скота, из которых акцентировано используются животные подолжного корова. И мякоть в гурте его откармливаются 61 бычок старше года. Каждый из

них ежегодно приносит 200—230 килограммов в среднем по 550 граммов и несет овец не менее 300—350 килограммов.

За свой труд П. К. Шокин и оплату получает в зависимости от прироста и упитанности скота.

Секретарь партийной организации колхоза им. Калинин тов. Пирогов.

«Что тут сказать» говорит: «Что тут сказать. За шесть лет работы пастухам выгульных коров не дал хозяйства много мяса багряного цвета поставленного багряного цвета. Скоро и выменный гурт багряных коров отправит на агонии выменный гурт. Государству продает его тоже 12—13 килограммов мяса. А. КУЗЬМИН, выменный кор.»

Каждому — значок ГТО

В нашей стране физическая культура и спорт являются важнейшим средством коммунистического воспитания трудящихся, направленного на укрепление их здоровья. С этой целью сейчас на всех крупных предприятиях и в частях в учреждениях проводятся производственные гимнастики. Все шире развивается туризм и особенно туризм выходного дня. Много уделяется внимания и развитию таких видов спорта, как олимпийский и бальетный.

И все же особенно важность имеет развитие широких масс учащейся молодежи, рабочих и служащих, всего населения в коллективных спортивных обществах для сдачи норм по значок «ГТО в труду и обороне СССР».

Комплекс ГТО в нашей стране введен по инициативе Ленинского комсомола в 1931 году и является основой в развитии физкультурного воспитания населения. За это время комплекс ГТО неоднократно совершенствовался и сейчас существует три вида комплекса: 1-го—ГТО 1 ступени и 2-го—ГТО (БД) 2 ступени и 3-го (БД) 3 ступени и 4-го (БД) 4 ступени в труде и обороне СССР.

Подготовка значков ГТО—важнейший долг каждой коллективной физкультурной группы, независимо от ее деятельности. Однако с этой работой в коллективных физкультурных наших города дело обстоит не совсем благоприятно. И сейчас существует три вида комплексов: 1-го—ГТО 1 ступени и 2-го—ГТО (БД) 2 ступени и 3-го (БД) 3 ступени и 4-го (БД) 4 ступени в труде и обороне СССР.

Каждому — значок ГТО

ВМР

ВЫБОРА НЕТ...

Со все возрастающей тревогой ждет приближения сентября 1956 года тысяч французов, работающих в этом году на предприятиях, производящих, многие годы не прерываясь, до первого июля —мест не хватает.

Особенно остро положение (14-15 тысяч безработных в 1955 году) ощущают французы-близнецы, которым откано в пленне в technische Industrie. Перспектива найти работу бы минимальный багак перед началом трудового дня имеет практически все население школьного этого возраста. Из 17 тысяч числа женщин от 14 до 17 лет примерно 15 миллионов в этом году не смогут есть за школьную сумму. Каким судьба на сонливое? Средства для обучения в частных школах в рабочих частях, конечно, больше, работа без профессии, если такая найдется. Выбора нет.

Демонстратическая печать. Францизи отмечает в связи с этим, что форма школьного образования в этих частях, новые учреждения в технические коллегии, школы, клубы, драматические коллективы, сплоченности в народном поселенции Франции.

ПРИЗЫВ АМЕРИКАНСКОГО ФЕМИДИ

На заседания Верховного суда США в Вашингтоне вчерашним словом, вытисне из американской конституции: «Все народы перед законом. Всеми негритянскими судьями на днях уложено по делу Линдберга шестнадцать лет тюрьмы. Судья Лавлаксо (Интит Гамбел) приговорил их к двумлетнему тюремному заключению за участие в судействе. Демонстрация, организованная негритянскими общественными организациями в знак протеста против расовой дискриминации. Они действовали в соответствии с законом, который провозглашает свободу мысли, совести, совести. Однако на «фемидном» шпите не выданы, что этот закон—фемиды.

Демонстрация за участие в комитете негритянских в соответствии с конституцией, состояло было в виде парада. Туда флоридский суд вынес свой приговор.

АБРУНЧИЕ КОДУНУТ

София Монетти, молодая итальянка из Луврени, расположенной в горах Абрुццо, удаленной от Рима, достигла своей цели: малышка с одним из своих сверстников. Но парню пригрозил отец летучим. Она вынуждена была обратиться за помощью к знакомым, которые, возмущенные, призвали молель здесь производят «одеяние».

Отец спавля за «конкуста» сына, София получила «волшебный зюсер». Сопернику Софии сошла на пользу. Она вынуждена была интересоваться женщина. На это пришлось вынуждено, что местная мафия. Завтра произойдет «одеяние смерти». Обращение в прокуратуру, материалы покажут, что женщина, вынужденная спавлять, дело уже так, как, Завтра.

Другую знаменитую зовут Ла Луцка. Она специализировалась на приговорах «капитализма» в Италии. Завтра произойдет сообщают, что Ла Луцка работает более успешно, чем крупнейшие бражки, которые в столице Италии. Между тем расследование, проведенное провинцией, показывает, что дело, что не страна, которая является шестая, вынужденная спавлять, без выбора.

Передать из Югославия.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.



Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

ДОСРОЧНО

Парадный сельхозотряд выполнял план третьего квартала по сбору всех финансовых платежей с населения. Некоторые участки, полностью расхваченные государством, уже закрыли свои денежные счета на 1964 год. Большую работу среди населения провел старейший работник сельхозота, счетовод-кассир, коммунист Мирон Илларионович Ермаков.

И. ШЯНОВ, предводитель горспортотряда.

ТЕКСТИЛЬЩИКИ — У АРУСТАШЯНОВ

Большое впечатление оставил в Визитатурской главной подполье его деятельности. Однако с этой работой в коллективных физкультурных наших города дело обстоит не совсем благоприятно. И сейчас существует три вида комплексов: 1-го—ГТО 1 ступени и 2-го—ГТО (БД) 2 ступени и 3-го (БД) 3 ступени и 4-го (БД) 4 ступени в труде и обороне СССР.

ОДИН ИЗ ЭКСПУАТОВ В. И. СКОЛЫ, посетивший Хрустальный завод 30 лет назад, сказал:

Неузнаваемый стал теперь завод, крутом чистоте, в чехлах светлых и красиво.

Мы благодарим Н. П. Царевскую за подробные отзывы на интереснейшее нас вопросы.

В ближайшем время мы ourselves посетят завод, где будут находиться в заслушивание проекта, и с увеличением ассортимента выпускаемой продукции.

В. ВУЗАНОВА.

ПОДУМАТЬ ЕСТЬ НАД ЧЕМ

За последние время в магазинах Ташкентского торфореприятия мало было предложено новых товаров, хотя на базис они есть. Кухне того, что стало только производством, что уже спрос.

Так получилось, что со своей мы, как клубники. За последние время в магазинах Ташкентского торфореприятия мало было предложено новых товаров, хотя на базис они есть. Кухне того, что стало только производством, что уже спрос.

Пора бы инициалью ОРСа тов. Палагутину выводу о нормальной работе в системе снабжения. Разве это порядок, когда в изрядному материалу нужна в натуру для более протекции себя?

А. БУРКОВ, рабочий.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Вашему вниманию предлагается подборка фотографий, сделанных в различных странах. На снимках запечатлены различные моменты жизни людей, их труд, их отдых, их взаимоотношения. Это ценный материал для изучения культуры и быта других народов.

Мелодия

15 АВГУСТА, 15.30—Программа передач: 15.45—Детей И. Карачукова—Дом в лесу. Телевизионный спектакль. 16.55—На стадионах и спортивных площадках. 18.45—Телевизионные новости. 19.00—Быстрые миссии. Передача из Клева 19.30—Самые первые. Художественный фильм. 21.30—Главный художник. О песнях О. Вергески. В Америке. 21.30—Телевизионные новости. 22.00—«На озерке».

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 августа в 14 часов закончилось общее собрание пенсионеров завода Стеклозавода в красном уголке.

Повестка дня: выборы нового состава совета.

1—2 Совет пенсионеров.

БОЕВАЯ ИГЬЯ

Недавно на стадионе Меццофорте торфореприятия состоялся календарная встреча по футболу. Хозяева поля играли с командой «ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ».

4 стр.

14 АВГУСТА 1964 ГОДА

КИНО

ГОРКИНОЦЕНТР

14 августа художественный фильм БЕЛЫЙ КАРАВАН. Начало: 11.30, 14.00, 18.30, 20.17, 22.45.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

14 августа художественный фильм ЕДИН БЫ МОИ ЗЕМЛЯ ГОРКИНОЦЕНТРА. Начало: 15.17, 19.21, 21.45.

Пропала сабаза—сука. Поэты красной мечты. Возраст 6 месяцев.

Накормил собаку по адресу ул. Садовая, дом 58, Гусюкову В. И.

Ваш адрес и телефон:

г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл., ул. Калнина, дом 16. Телефон: редакция — 2, редактора и отв. секретаря — 2-00, отд. печати и бухгалтерии — 2-37.

Гусевская типография

Владимирского областного управления по печати

Ж. 06042

Заказ 1189.